

## ЗМІСТ

### СЕКЦІЯ 1 - МЕНЕДЖМЕНТ ПІДПРИЄМСТВ ТА УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ

<b>Агафонов О.А.</b> ОРГАНІЗАЦІЯ РОБІТ ПО ПРОВЕДЕННЮ РЕІНЖІНІРИНГУ БІЗНЕС – ПРОЦЕСІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ	3
<b>Гребенюк А.В.</b> ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ НА РІЗНИХ ЕТАПАХ ЖИТТЄВОГО ЦИКЛУ	5
<b>Даналакі В.В.</b> ПЛАНУВАННЯ ПОТРЕБ В ПЕРСОНАЛІ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОКРИТТЯ	8
<b>Демченко Ж.В.</b> ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ КОЛЕКТИВОМ ЖІНОК ПЕНСІЙНОГО ТА ПЕРЕДПЕНСІЙНОГО ВІКУ	9
<b>Державська А.В.</b> УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ В СИСТЕМІ МЕНЕДЖМЕНТУ ОРГАНІЗАЦІЇ	11
<b>Качан Н.С.</b> ФРІЛАНС ЯК СПОСІБ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ХХІ СТОЛІТТЯ	14
<b>Міхенько А.А., Россолова Д.С.</b> ІННОВАЦІЙНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ ТА ЙОГО РОЛЬ В ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСАХ УКРАЇНИ	16
<b>Качан Н.С.</b> АНАЛІЗ ВІДТВОРЕННЯ ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ У ВОДОГОСПОДАРСЬКОМУ КОМПЛЕКСІ УКРАЇНИ	20
<b>Прийтенко Н. І., Андрейчикова А.М.</b> ЗАРПЛАТА У «КОНВЕРТАХ»: ПРИЧИНИ ТА НАСЛІДКИ	22
<b>Петрик С.О., Чайка І.В.</b> УПРАВЛІННЯ ТРУДОВИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМСТВ АГРАРНОГО СЕКТОРУ	24
<b>Сагачко Ю.М.</b> КЛАСТЕРИЗАЦІЯ ЯК МЕХАНІЗМ ПІДВИЩЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	26
<b>Сілаєва М. С.</b> АНАЛІЗ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНИХ ПІДПРИЄМСТВ ВУГІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ В УМОВАХ РИНКОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ	28
<b>Дубровська В.Р., Саматова Н.О.</b> ЗНАЧЕННЯ МЕНЕДЖМЕНТУ ТА УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ	31
<b>Боровик С. Р., Мельниченко Ю. В.</b> ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ В УПРАВЛІННІ ПЕРСОНАЛОМ	33
<b>Бровко М. П.</b> МОТИВАЦІЯ ЯК НЕВІД'ЄМНИЙ ЕЛЕМЕНТ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ	36
<b>Євтушенко А.Г.</b> МАРКЕТИНГОВИЙ АСПЕКТ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ: РЕГІОНАЛЬНИЙ РОЗРІЗ	38
<b>Тучіна Ю.С., Рубежанська Ю.О., Салогубова В.М.</b> КОРПОРАТИВНА КУЛЬТУРА В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ	40
<b>Петринка В. Ю.</b> СИСТЕМА ЕНЕРГОМЕНЕДЖМЕНТУ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ, ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ	42
<b>Гречан В.В.</b> ВПЛИВ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА	44
<b>Зайцева А. А.</b> ІННОВАЦІЙНИЙ ПОДХОД КАК ОСНОВНАЯ СОСТАВЛЯЮЩАЯ УСПЕШНОГО РАЗВИТИЯ ПРЕДПРИЯТИЯ	45
<b>Кричевська В. Ю.</b> ПІДВИЩЕННЯ РЕСУРСНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ ГАЗОПОСТАЧАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА В ПРОЦЕСІ УПРАВЛІННЯ ЙОГО ПРОМИСЛОВОЮ ВЛАСНІСТЮ	47
<b>Корягіна В. М.</b> СУТНІСТЬ І ПРИНЦИПИ СИСТЕМИ МАТЕРІАЛЬНОГО СТИМУЛЮВАННЯ ПРАЦІВНИКІВ	49
<b>Кучинський В.А.</b> НАПРЯМКИ ПІДВИЩЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	51
<b>Жадан Л.В., Верютіна В.Ю., Локтіонова І.С.</b> ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНІ ПІДХОДИ В УПРАВЛІННІ ПЕРСОНАЛОМ	53
<b>Ломакіна А.В.</b> МОТИВИРУЮЩІЕ ПОТРЕБНОСТИ ИТ-СПЕЦИАЛИСТОВ	55
<b>Орлова А.В.</b> ПРОБЛЕМА ОХОРОНИ АТОРСЬКОГО ТА СУМІЖНОГО ПРАВА	56
<b>Русанов С. В.</b> УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ФІРМ-ВИРОБНИКІВ НА РИНКУ ПИТНОЇ ВОДИ	58
<b>Товажнянський В.А.</b> ЭКСПЕРТНОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ КРИЗИСНЫХ ЯВЛЕНИЙ НА	

МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ	60
<b>Гуцан А.Н.</b> ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ МОТИВАЦІЙНОЇ ЗАХОДІВ ПІДПРИЄМСТВА	62
<b>Світлична А.Г.</b> АНАЛІЗ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ВИРОБНИЧОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА	64

## **СЕКЦІЯ 2 - ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА ТА МАРКЕТИНГ**

<b>Ігнатенко А.О., Малиш П. О., Семенова Л.Ю.</b> БЕЗРОБІТТЯ В УКРАЇНІ	66
<b>Бурліцька О.П.</b> СУТЬ, ОСНОВНІ НАПРЯМИ ТА ПРИНЦИПИ МЕРЧАНДАЙЗИНГУ	67
<b>Мала А. Л., Богацька Н. М.</b> РЕЗЕРВИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ОСНОВНИХ ФОНДІВ ПІДПРИЄМСТВА	69
<b>Лізогуб Р.П., Касалян Г.Р., Кошиль М.М.</b> МАРКЕТИНГОВІ СТРАТЕГІЇ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	71
<b>Мерчанський В.В., Ключко В.М.</b> ПОЛІТИКО-ПРАВОВІ ФАКТОРИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ	73
<b>Мураль М.В., Дорошкевич К.О.</b> ОСОБЛИВОСТІ ТОРГІВАІ АЗІАТСЬКИМИ ОПЦІОНАМИ	75
<b>Ніколайчук О.А.</b> ІДЕНТИФІКАЦІЯ ВПЛИВУ МАКРОФАКТОРІВ НА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ КАПІТАЛ ПІДПРИЄМСТВА	76
<b>Онисенко Т.С.</b> ОГЛЯД МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА	79
<b>Пивоваров С.С., Жихор О.Б.</b> ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНИЙ ПІДХІД ВІДНОСНО ВИЗНАЧЕННЯ ВІРОГІДНОСТІ НАСТАННЯ ФІНАНСОВОГО РИЗИКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ	81
<b>Поляк М.М.</b> ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА РОЗВИТКУ ВЕНЧУРНОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ З УРАХУВАННЯМ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ	84
<b>Степакова В.И.</b> ПРОБЛЕМИ РАЗВИТИЯ МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В УКРАИНЕ	85
<b>Хомутовська Д.П., Бардась М.В.</b> НЕОБХІДНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ СТРАТЕГІЧНОГО МАРКЕТИНГОВОГО ПЛАНУВАННЯ В СУЧАСНІЙ МІЖНАРОДНІЙ ЕКОНОМІЦІ	88
<b>Сак Т.В., Хращевська С.В.</b> ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	90
<b>Усик С.П.</b> ЗНАЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ В ПРИЙНЯТТІ МАРКЕТИНГОВИХ РІШЕНЬ	92
<b>Салогубова В.М., Янчук В.В.</b> ПАРТИЗАНСЬКИЙ МАРКЕТИНГ: ПОНЯТТЯ, ПРИНЦИПИ ТА СТРАТЕГІЯ	93
<b>Григорська Н.М., Костюк А.К.</b> ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ЯК ЕЛЕМЕНТ ЗРОСТАННЯ РІВНЯ ЕКОНОМІЧНОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВ	95
<b>Минчинська І.В., Тилькун К.О.</b> ЗНАЧЕННЯ ДИСКРИМІНАНТНОГО АНАЛІЗУ ДЛЯ ДІАГНОСТИКИ КРИЗОВОГО СТАНУ ТА ЙМОВІРНОСТІ БАНКРУТСТВА ПІДПРИЄМСТВА	97
<b>Перерва П.Г., Шимпф К.</b> СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ТЕРМИНОЛОГИЧЕСКОЙ БАЗЫ АНТИКРИЗИСНОГО МЕНЕДЖМЕНТА	99
<b>Косенко А.П.</b> ТЕРМІНОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА	101
<b>Ляшенко Г.П.</b> ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ КРЕДИТНОЇ СТРАТЕГІЇ БАНКУ В УКРАЇНІ	104
<b>Гнесіна Н.В.</b> ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНКИ ВАРТОСТІ ІТ-КОМПАНІЙ	105
<b>Николайчук Н.Р.</b> ІНФОРМАЦІОННИЙ МАРКЕТИНГ – ОСНОВА ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПРОИЗВОДСТВА В УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛІЗАЦІИ ЕКОНОМІКИ	107
<b>Шабуріна Ю.Ю.</b> ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ РОЗРОБКИ БРЕНДИНГУ В УКРАЇНІ	109

## **СЕКЦІЯ 3 - ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ ТА АУДИТУ В ЕКОНОМІЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ**

<b>Васильюк М.М.</b> ОРГАНІЗАЦІЯ КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ АУДИТОРСЬКИХ ПОСЛУГ ЯК НЕОБХІДНА УМОВА РЕАЛІЗАЦІЇ МОЖЛИВОСТЕЙ АУДИТОРСЬКИХ ФІРМ	112
<b>Слободенюк Ю.А.</b> ОСНОВНІ ЕТАПИ МЕТОДИКИ АНАЛІЗУ ОБОРОТНОГО	

КАПІТАЛУ	113
<b>Амбарчян В.С.</b> МЕТОДИКА ДЕТЕРМІНОВАНОГО ФАКТОРНОГО АНАЛІЗУ ІНВЕСТИЦІЙ БАНКУ В АСОЦІЙОВАНІ КОМПАНІЇ	115
<b>Петрушевська О.В.</b> ПОДАТКОВА ДЕКЛАРАЦІЯ, ЯК ГАРАНТІЯ ЗАХИСТУ ПРАВ ПЛАТНИКІВ ПОДАТКІВ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ	118
<b>Левківський О.К.</b> ІННОВАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ПІДПРИЄМСТВА І ЙОГО РОЗВИТОК	119
<b>Тютченко Ю.Ю.</b> ОСОБЛИВОСТІ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ У СУЧАСНИХ УМОВАХ	122

## **СЕКЦІЯ 4 - УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМИ ТА ІНВЕСТИЦІЙНИМИ ПРОЦЕСАМИ**

<b>Бахмач Н.В., Коткова І.О.</b> ПРОБЛЕМИ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	125
<b>Белоконь А.В., Назарова Л.В.</b> АНАЛІЗ ЕКСПОРТУ ТА ІМПОРТУ МАШИНОБУДІВНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ	127
<b>Бойко А.С.</b> СТРАТЕГІЯ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ У СУЧАСНИХ УМОВАХ	131
<b>Грібова Д.В.</b> НАПРЯМИ ІНВЕСТУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ОВОЧІВНИЦТВІ	134
<b>Дикан М.І.</b> СОЦІАЛЬНО-ОРІЄНТОВАНЕ ІНВЕСТУВАННЯ В ПРОЦЕСІ УПРАВЛІННЯ СУЧАСНИМ ПРОМИСЛОВИМ ПІДПРИЄМСТВОМ	135
<b>Ковда Н.І.</b> ФІНАНСОВА АКТИВНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА	137
<b>Кирилюк В.О.</b> СУЧАСНА РОБОТА ІННОВАЦІЙНИХ ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПІДПРИЄМСТВ НА ПРИКЛАДІ ТОВ НВФК «ЕЙМ»	139
<b>Косцик Р.С.</b> ОСНОВНІ ЦІЛІ ПІДПРИЄМСТВ ПРИ РОЗРОБЦІ ТА ВПРОВАДЖЕННІ ІННОВАЦІЙНОЇ ПРОДУКЦІЇ	141
<b>Карпова А.О., Капинос М.Н.</b> УПРАВЛЕНИЕ ИННОВАЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ В ИНСТИТУТАХ, УНИВЕРСИТЕТАХ КАНАДЫ	143
<b>Махмудова О.Ш., Назарова Л.В.</b> ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ РИНКУ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ	144
<b>Озеров В.Ю., Назарова Л. В.</b> СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФОНДОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ	147
<b>Пальчук О.І.</b> РОЗРОБКА ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ В ГАЛУЗІ ОСВІТИ	149
<b>Анисимова А.В., Прохоренко Е.В.</b> ТЕНДЕНЦІЇ РАЗВИТИЯ ТЕНЕВОЙ ЭКОНОМИКИ В УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛИЗАЦИИ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЦЕССОВ	152
<b>Рогатюк О.В.</b> ХАРАКТЕРИСТИКА ЕТАПІВ ІНСТИТУЦІЙНОГО ПРОЕКТУВАННЯ В УКРАЇНІ	154
<b>Саган К.С., Хоменко Ю.М.</b> ВПЛИВ ОПОДАТКУВАННЯ НА ІНВЕСТИЦІЙНУ ДІЯЛЬНІСТЬ В УКРАЇНІ	156
<b>Бичкова А.О.</b> ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕСТУВАННЯ В ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ У НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ	158
<b>Самофат І.С.</b> МЕХАНІЗМ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНИМИ ПРОЦЕСАМИ В УКРАЇНІ	160
<b>Бірюк М. О.</b> АСПЕКТИ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ НА УКРАЇНСЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВІ	162
<b>Александров В.В., Александрова В.О., Опарій Є.О.</b> ОГЛЯД НАУКОВО-ПРАКТИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В ОБЛАСТІ ОЦІНКИ І ВІДБОРУ ПРОЕКТІВ В МОДЕЛЯХ ТИПУ «ЕКОНОМІЧНІ ПОКАЗНИКИ»	164
<b>Кобелева Т.А., ТОРОЙ ІЛКА</b> ОБГРУНТУВАННЯ НАПРЯМКІВ ІНВЕСТУВАННЯ РОЗВИТКУ ЕЛЕКТРОМАШИНОБУДУВАННЯ	167
<b>Ткачова Н.П., ВЕРЕС ШАМОШІ МАРІАНН</b> ОЦІНКА ІНВЕСТИЦІЙНОГО РЕЙТИНГУ МАШИНОБУДІВНОГО ПІДПРИЄМСТВА	168
<b>Баранов В.П., Колотюк О.І.</b> ДОСЛІДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПРОМИСЛОВОЇ ПРОДУКЦІЇ	170
<b>Бильєва К.О.</b> ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ ТА КРАЇН ЦЕНТРАЛЬНОЇ І СХІДНОЇ ЄВРОПИ	171
<b>Ворончівіна О.О.</b> ВПЛИВ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ	173

<b>Гаєвська Я.К.</b> СУЧАСНИЙ СТАН ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	175
<b>Дубовик А.В.</b> ОЦІНКА МОДЕЛЮВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ БАНКІВ УКРАЇНИ	177
<b>Гуляєва К.В.</b> УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ПЛАНУВАННЯ МАРКЕТИНГУ ІННОВАЦІЙ НА ПІДПРИЄМСТВІ	179
<b>ДОУРТМЕС П.О.</b> ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА НА ОСНОВІ ЕФЕКТИВНОЇ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	181
<b>Дьякова Н.М., Каверіна Н.О.</b> ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ НА СУЧАСНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	183
<b>Казарян А.А.</b> ІННОВАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ КАК ОСНОВНОЙ ФАКТОР УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ ПРОМЫШЛЕННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ	185
<b>Крамської Д.Ю., Калашнікова М.В.</b> ДОСЛІДЖЕННЯ ШЛЯХІВ ПІДВИЩЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	187
<b>Матюшина К.Г.</b> ОЦІНКА ІННОВАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА З ТОЧКИ ЗОРУ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ІННОВАЦІЙНОГО ПРОЕКТУ	189
<b>Савченко О.І., Марута Д.С.</b> ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВІ	191
<b>Карбан І.Ю.</b> ФОРМУВАННЯ КОМАНДИ І ЛІДЕРСТВО ПРИ РЕАЛІЗАЦІЇ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ І ПРОГРАМ	193
<b>Маліношевська Г.С., Колотюк О.І.</b> ДОСЛІДЖЕННЯ, ФОРМУВАННЯ І РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА	195
<b>Кутова Ю.В.</b> ПРОБЛЕМИ ВЕНЧУРНОГО ФІНАНСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	196
<b>Матросова В.О., Рачинська А.В.</b> ІННОВАЦІЙНА СТРАТЕГІЯ ЯК ОСНОВА ЗАГАЛЬНОЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА	198
<b>Поєрозіна Л.В.</b> ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ОСНОВНИЙ ЧИННИК ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВА	200
<b>Крамської Д.Ю., Нухбалаєва М.А.</b> ІНВЕСТИЦІЇ Й ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРОЕКТИ: ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ І КЛАСИФІКАЦІЯ	202
<b>Новікова О.О.</b> ДОСЛІДЖЕННЯ ТА РОЗРОБКА ЕФЕКТИВНОЇ ІННОВАЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ	204
<b>Мірошниченко О.Р.</b> ЕТАПИ КОМЕРЦІАЛІЗАЦІЇ ІННОВАЦІЙНОЇ ПРОДУКЦІЇ	206
<b>Юрченко Ю.С.</b> ЗАСОБИ ВИЗНАЧЕННЯ НАЙБІЛЬШ ЕФЕКТИВНИХ СФЕР ВКЛАДЕННЯ ІННОВАЦІЙ	207
<b>Погорелов А.І.</b> СИСТЕМНИЙ ПІДХІД ДО ЗБІЛЬШЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА	209
<b>Тихонова А.В.</b> ПРОБЛЕМИ КОМЕРЦІАЛІЗАЦІЇ ТЕХНОЛОГІЙ НА ШЛЯХУ ПОБУДОВИ ІННОВАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ В УКРАЇНІ	211
<b>Попова О.В.</b> ПІДХІД ДО ВИБОРУ БАЗИ РОЗПОДІЛУ НЕПРЯМИХ ВИТРАТ	213
<b>Федій А.О.</b> ПРОБЛЕМИ ДІЯЛЬНОСТІ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ У СФЕРІ ІННОВАЦІЙ	214
<b>Цяцька Н.Ю., Колотюк О.І.</b> ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ	216

## **СЕКЦІЯ 5 - ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИРОБНИЧО-ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ПРАВОВА ОХОРОНА ОБ'ЄКТІВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ**

<b>Демиденко Н.Ю.</b> СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПРОБЛЕМИ ЗАХИСТУ ОБ'ЄКТІВ АВТОРСЬКОГО ПРАВА У МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ	218
<b>Денисевич Т.М., Мержев Д.П., Семенова Л.Ю.</b> ПРАВОВІ АСПЕКТИ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ МОЛОДІ В УКРАЇНІ	220
<b>Ігнатенко А.О., Малиш П.О., Шкура І.С.</b> МІЖНАРОДНЕ ПОДВІЙНЕ ОПОДАТКУВАННЯ ТА ШЛЯХИ ЙОГО ВРЕГУЛЮВАННЯ	222
<b>Редіна Т.О., Семенова Л.Ю.</b> ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ УКРАЇНИ В УМОВАХ ПЕРЕХОДУ ДО РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ	224
<b>Монастирська Є.С.</b> ЩОДО ПИТАННЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ТОРГОВЕЛЬНОЇ МАРКИ В УКРАЇНІ	225
<b>Салогубова В.М., Пятницькова А.О., Бабенко К.В.</b> РОЗВИТОК МАЛОГО ТА	

СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ	227
<b>Ткачов М.М.</b> КОНТРАФАКЦІЯ ЯК ГЛОБАЛЬНА ПРОБЛЕМА СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ	229

## **СЕКЦІЯ 6 - УПРАВЛІНСЬКІ ТА ФІНАНСОВІ АСПЕКТИ МІЖНАРОДНОЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПРОДУКЦІЇ ТА ПІДПРИЄМСТВ, СОЦІАЛЬНІ ПРОЦЕСИ НА ПІДПРИЄМСТВІ**

<b>Алексик Ю.І.</b> ОСВІТА ТА ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА ЯК ФАКТОР ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ КРАЇНИ	231
<b>Арендар Л.М., Білковська Д. І.</b> УКРАЇНА НА СВІТОВОМУ ФІНАНСОВОМУ РИНКУ	233
<b>Горбунов Р.О., Андрейчикова А.М.</b> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ	235
<b>Горючкин Р.А.</b> ТЕНДЕНЦИИ ОТРАСЛИ ПЕЧАТНЫХ СМИ	237
<b>Мартинюк Н.І.</b> КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА	238
<b>ОМАРОВ Е.Ш.</b> УТОЧНЕННЯ ПОНЯТТЯ «КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА»	240
<b>Воробйова Н.О.</b> ВПЛИВ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ НА ЗМІНУ МОДЕЛІ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ	243
<b>МАРІАН МАН, Безугла Д.В.</b> ФІНАНСОВА ПІДТРИМКА ТЕХНІЧНОГО ПЕРЕОСНАЩЕННЯ ВИРОБНИЦТВА	245
<b>Строков Є.М.</b> СКЛАДОВІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА	246

## **СЕКЦІЯ 7 - ІСТОРІЯ, СУЧАСНІСТЬ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЇ**

<b>Уварова К.В., Чайка Ю.М.</b> ВПЛИВ ПРЯМИХ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ НА РОЗВИТОК ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	249
<b>Гурская И.Д.</b> ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ ДЕГРАДАЦИОННЫХ ПРОЦЕССОВ В ЭКОНОМИКЕ	251